

PLAN DE PAZ PARA LIBANO

(Detalles en Página 5).

Premio Nacional de Cultura en Ciencias a Jesús Merino Argueta

Círculos profesionales mostraron su complacencia ayer al conocer que el señor Jesús Merino Argueta fue designado ganador del Premio Nacional de Cultura en la Rama de Ciencias 1976.

Sin poseer ningún título universitario el señor Merino Argueta ha desarrollado una labor profesional de positivas repercusiones en nuestra agricultura y su investigación científica podría merecerle un post grado universitario, tal como lo expresara hace algún tiempo un renombrado genetista, especialmente en maíz, de la Fundación Rockefeller.

LA ENTREVISTA... UNA MUESTRA DE UNA VIDA DE DEDICACION

Ha sido un largo camino para Jesús Merino Argueta, aquel niño de Tecoluca que hace unos cincuenta años, tuvo que repetir tres veces el segundo grado porque hasta allí llegaba la escuela de ese pueblo vicentino.

Ahora, a los 57 años, con toda una vida dedicada al mejoramiento de la agricultura nacional, don Jesús Merino Argueta ha sido galardonado por el Ministerio de Educación, con el Premio Nacional de Cultura en la Rama de Ciencias correspondiente a 1976, por "su efectiva y ejemplar labor científica... que ha tenido decisiva influencia en la alimentación y la economía del pueblo salvadoreño".

Actualmente trabajando como investigador en el programa de mejoramiento de semillas en una empresa privada de nuestro país, el señor Merino Argueta fue entrevistado por nuestros redactores pocos momentos después de haberse hecho pública la nominación, por parte de los titulares del Ministerio de Educación.

"TUVE UNA GRAN
OPORTUNIDAD..."

"Yo soy de familia humilde", comienza diciendo el señor Merino Argueta. Hijo de los señores Esteban Quintanilla y Tránsito Merino (ya fallecida), don Jesús nació en 1919 en Tecoluca, Departamento de San Vicente.

(Continúa en Página 26)



TAXISTAS USARAN CAMISA BLANCA. Usar camisa blanca con un distintivo es la conclusión de la reunión que sostuvieron ayer miembros de la Asociación de Taxistas Salvadoreños (ASTAS), con el coronel Armando Nóchez Palacios, Director de la Policía Nacional. De izquierda a derecha: Raúl César Martínez, Cruz Angel Guardado, Ramón López Cortez, José Manuel Rodríguez y Alberto Román Vega, de ASTAS. (Foto de Carlos Morales).

Revaluado el Marco Alemán

(Detalles en Página 5)